

舊年轟動香港的大事

還有一宗轟動一時的刑事案，就是六五二月廿七日在百德新街百德大廈發生的綁票勒贖案，住在該大廈的學童陳漢耀被三人綁架及勒贖美鈔五萬元，後在新的一年初審訊。

相信大家還記得過去各報在除夕都「皆大歡喜」，原來過去每年只在新曆舊曆年才獲廿四小時供水，因此，大家對隔日供水一次之苦，記憶尤深，六五二月廿七日，東江供水工程舉行落成禮，並每年給香港供水一百五十億加侖食水，「東江之水越山來」被稱為歡樂的大新聞之一。

從此，香港食水問題才獲得解決，居民獲日夜供水，使廣大居民感到頭痛的事情實在不少，這一年，加費之多，那是近幾年少有的：學費加價，水費加價，房租屋加租，徙置大廈加租，船牌費也增加，交通事業也大加加價。

六五年七月廿七日，女學生蘇嘉玲在城門水塘附近發現虎踪，被疑是「老虎」的野獸曾大鬧新界不少地方，但後來懷疑「野獸」或是月前在沙田被擒的「野狼狗」，「老虎」威脅已消失，但另一種威脅未除。

在跑馬與博彩方面，這一年發生不少轟動一時的事情，四月十八日，騎師

何偉航騎「盡我所能」墮馬慘死，後來

河內覺得駕門可以勝利，和談只有失敗，而此是美國及西方國家方面，應該

針對此點及尊服此種內心之心理，始能有成功的希望。

迅速方以長途電話聯絡，每次賽狗得到酬勞費一百二十九元，該三名男子已被警方扣押，聽候繼續調查。

被扣押男子（一）莫×航，香港某號地下，（三）黃熾，住提督馬路

十六號二樓。

警方曾傳訊了兩名女子，證明與案

無關，獲得釋放。

第二宗屬於澳門地區性的外圍狗疑案，司警處隊長畢烈度高級幫辦羅郎耶

於下午六時許在當地街市域多利戲院附

近跟蹤一名男子，對方似已發覺，遁入

華強洗衣店躲避，但被截獲，當堂在他

身上搜獲了一枚懷疑是狗繩的字據，其

中最高投注額是三百元，最低額為五元

，該男子乃被帶走，警方繼續到公局市

南街東方咖啡室，檢查一名企堂，也搜

獲一些字據，該企堂亦被帶走。

被帶案男子鄭錦球（又名三叔）約

廿餘歲，住鍾里七號，盧細珠，約四

十歲，東方咖啡室企堂，檢查一名企堂

稍後，警方曾到荷蘭園×昌雜貨店

二樓找尋一名男子，但不見其踪跡，一

名老婦被帶去調查。

營地大街某洗衣店老板娘曾被邀到

片主角，該片劇情描寫香港出海謀生

者之故事，準備運往海外各地方放映者

，關南施此行返港携同其子隨行，其丈

夫亦一同到港。

司警處發言人稱：兩宗外圍狗案破

案均得到警察廳方面協助，同時將知會

香港警方追尋港方的組織，及追尋澳門

關係人物，務期一網打盡為止。

S. 神及懷特夫人之私人秘書 F. 蘇薩

斯。

懷特夫人抵港時，在啓德機場迎送

者有布政司司理，港督副官 P. 杜賓

夫人於廿日抵港，作七日官式訪問，隨

行者有殖民地部香港及西印度司司長 W.

· S. 神及懷特夫人之私人秘書 F. 蘇薩

斯。

懷特夫人將為港督戴麟趾爵士伉儷

之嘉賀，下榻督憲府。【未完】

主 治

跌打全科

男婦兒科

外科雜症

針灸全科

精醫

風濕癱瘓

陰陽惡瘻

溫毒瘻瘻

鼻竇炎症

瘻瘻痔瘻

溫毒瘻瘻

鼻竇炎症